

河北省新闻简讯

河北省任丘市法轮功学员王凤花被关入石家庄女子监狱

目前，河北省任丘市法轮功学员王凤花被非法关押在石家庄女子监狱，已不在医院。

河北省安国县西伏落乡法轮功学员被非法抄家、骚扰

2022年2月14日下午2点多，河北省安国市国保伙同西佛落乡派出所警察，在张家营村书记带领下，去安国市西伏落乡张家营村法轮功学员王爱珍家非法抄家，搜走大法书、师父法像、几本真相几张粘贴。法轮功学员王爱珍不在家，警察把不修炼的她的丈夫带到安国市国保大队，强迫家人按手印，警察把粘贴真相造假照相变成一摞。隔天还去博野县王爱珍的娘家找人，扬言找不到人，就让家属顶上。

警察又到法轮功学员丽娟家非法抄家，她丈夫被打，并被劫持去公安局问话，后回家。

2月16日和17日，警察又两次跑到博野县城东村王爱珍娘家各屋乱窜。

河北保定法轮功学员张禄生遭迫害

2022年1月20日，河北保定法轮功学员张禄生用喇叭广播法轮功真相内容，遭河北保定满城区城关派出所警察非法拘留15天。

石家庄市桥西区法轮功学员蒲杏池被绑架

河北省石家庄市桥西区法轮功学员蒲杏池，女，45岁左右，原河北师范大学美术系毕业，现为美术老师，家住：石家庄东五里小区。1月23日被绑架，可能是所在辖区红旗大街派出所绑架的，具体情况待查，现在人哪里未知。◇

曝光河北省女子监狱狱警杨洋的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省女子监狱狱警杨洋，自一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功以来，是邪党和江氏集团用来迫害法轮功学员的直接责任人和打手。她对法轮功学员采取：体罚、殴打、暴晒、冷冻、吊铐、人格侮辱、野蛮灌食等残酷手段进行迫害。

杨洋曾任四监区监区长，那里不放弃信仰的法轮功学员，每个人身上都有她施暴留下的伤痕，都曾经饱尝她的拳打脚踢，都饱受了她的无端凌辱。法轮功学员的最基本生活权利都被剥夺殆尽。对所有这些法轮功学员所造成的严重迫害，杨洋都负有不可推卸的罪责。

以下是杨洋迫害法轮功学员的犯罪事实：

一、李秀兰，女，七十多岁，承德市隆化县法轮功学员。二零零五年八月十五日被劫持到河北省女子监狱（被非法判刑六年）。二零零九年，恶警杨洋对李秀兰暴力迫害，竟然多次将李秀兰按倒在地抢手抄大法经文，使李秀兰血压升高，心脏病突发，躺在地上起不来。法轮功学员多次给其讲真相劝善，她根本不听，反而变本加厉。她是四监区迫害法轮功学员最凶的一个。李秀兰因不背监规而被恶警张新妥罚站多次，被恶警杨洋多次踢打。更可恶的是，一次在监舍，杨洋不准李秀兰穿衣服，只准穿一条内裤，随后竟拿起一个衣服架在李秀兰的裆部做下流动作。杨洋从车间走过，顺手捡起线棒便向老年法轮功学员李秀兰、侯巧珍砸过去。

二、杨瑞英，女，年龄未知，邢台市法轮功学员。杨瑞英因不放弃修炼，三天两头被恶警杨洋、张新妥施暴，一次竟被连续罚站二十



多天，承受力到了极限，走路摇摇晃晃，身体憔悴不堪。最严重的有四、五次，每次杨瑞英的脸都被打得肿得老高，眼肿得看不清东西，身上的伤痕更是惨不忍睹，一个多月都好不了。

杨洋只要看谁不顺眼就会无休止地整谁。从零九年五月，杨洋开始对杨瑞英施暴，打骂、罚站、不让她吃饭成了家常便饭。有一次杨洋在车间当着二百多人的面剥光杨瑞英的衣服，只剩内裤。至今不让杨瑞英与家人见面、打电话。不让买手纸、牙膏、洗衣粉等日用品。杨瑞英只好在车间捡包装纸当手纸。

三、史素改，女，六十多岁，石家庄市法轮功学员。二零零七年因讲法轮功真相被绑架，非法判刑三年，劫持到河北省女子监狱四监区。史素改因冒犯了牢头刘小辉，刘便与恶警杨洋串通一气，多次对史素改拳打脚踢，并罚站三次，一次站了三天两夜，褥子也被杨洋扔掉，史素改的家人送来的食物被刘小辉和杨洋扔到垃圾桶里。夏天，恶徒把史素改拖到太阳底下暴晒。

四、赵玉环，女，四十多岁，秦皇岛市法轮功学员，大学本科毕业，第七中学老师。赵玉环因在北京发放真相资料时被绑架，二零零九年八月七日被劫持到河北省女子监狱十四监区，赵玉环绝食抗议暴力“转化”，教导员孔潇飞对她拳打脚踢后，把她双脚离（见下页）

河北省石家庄洗脑班头目袁书谦的罪恶簿

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄“610”头目之一袁书谦，原来是石家庄劳教所二大队警察，因卖力迫害法轮功学员，二零零一年被“610”调任石家庄的河北省会洗脑班主任，发明多种迫害法轮功学员的手段。他是当年迫害致死法轮功学员陶洪升的直接责任人。

据悉，时任党魁江泽民对这种洗脑班很满意，下狠令：不惜一切人力、财力办下去。袁书谦曾猖狂地说：“江能说一，我能做到二。”

袁书谦，一九七四年五月十二日生，圆脸，身高约一米六五，体型圆胖。袁书谦一直在河北省会洗脑班任主任、教务处长，他既是幕后的策划者——指使洗脑班恶人对法轮功学员施暴，自己也赤膊上阵，亲自对法轮功学员进行残酷折磨，其罪行累累，已构成非法拘禁罪、酷刑罪和剥夺信仰自由罪。

袁书谦在任职石家庄市劳教所二大队期间，法轮功学员陶洪升——河北省安全厅四处正科级干部，就是在那里被迫害得奄奄一息，送医后含冤离世。而袁亲口承认当时是他负责“转化”陶洪升的。

袁书谦办起洗脑班后，从二零零一年八月底开始到处绑架法轮功学员，进行封闭式洗脑。每期从几天到三个月或更长，甚至长达一

年，以不“转化”就劳教进行恐吓，以酷刑折磨进行逼迫，不达目的不放手。他经常给所辖区县下达绑架指标，还勒索单位或个人交数目不菲的洗脑费，名曰“学费”。

针对绝食抗议迫害的法轮功学员，袁书谦等发明一套野蛮的方法“灌水”：几个人按住法轮功学员不让动，捏住鼻子，用暖壶不停地往口中灌水，使人无法呼吸，同时用拳头击打腹部。每次灌水都几乎令人窒息，让人体验到死亡临近的痛苦，然而能灌进去的水却微乎其微，他们对此并不关心，只是折磨人的手段。

袁书谦还发明过更恶毒的损招，在法轮功学员的上身、腹部书写诬蔑师父的文字，甚至扬言要将学员衣服剥光后全身写满此类话。他知道学炼法轮功修心向善做好人，不吸烟、不喝酒，袁吸烟时故意把烟雾喷在学员脸上，还给法轮功学员灌酒。怎么能给人制造精神痛苦，他就怎么干。他做的这一切，就是要制造炼功人亵渎信仰的“既成事实”，逼迫人放弃修炼信仰。

河北省会洗脑班是迫害法轮功学员的黑监狱，从二零零一年到二零一四年四月，至少对六百多名法轮功学员实施过非法拘禁和酷刑折磨，核实姓名的有三百五十七人（学员名单见附录），其中至少二

人被迫害致死，四人被迫害致精神失常。

袁书谦因积极并残酷迫害法轮功学员，早已上了法网恢恢恶人榜，恶人编号 E000009870。

下面是袁书谦迫害法轮功学员的部份事实。

一、迫害致死案例

1、警察将好人袁平均劫持到洗脑班，不到十天即突然死亡，洗脑班谎称袁平均是坠楼自杀，但企图用十万元封住家属的口，并不许家属接近遗体，强行火化。

2、杨云，男，四十二岁，石家庄铁路分局衡水工务段职工。由于省洗脑中心的迫害，杨云身心受到严重摧残，二零零三年四月十九日含冤离世，河北省会洗脑班有不可推卸的罪责。

3、陶洪升，时年四十六岁，河北省安全厅四处负责出入境签证工作，正科级。二零零零年九月十七日，劳教所通知他的妻子去医院接人，三天后陶洪升去世。在去劳教所之前他还是个身康体健的壮年汉，半年时间人就没了。

二、迫害精神失常案例

三、注射不明药物迫害

四、灌水、灌白酒、熬鹰等等各种酷刑迫害（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃

（接上页）地吊在上铺长达九天九夜，期间她几次昏厥过去。此计不成又把她转到第四监区继续迫害。赵玉环绝食达四、五个月之久，在恶警杨洋的带领下，由几个恶人拖着每天被强行灌食两次，从几百米远的车间拖到医院。棉裤被水泥地磨出两个大洞，臀部被磨得鲜血淋漓，惨不忍睹……铁石心肠的人见了都为之落泪。恶犯刘小辉在杨洋的唆使下骑到赵玉环的身上狠狠地抽赵玉环的耳光，她打累还不解

气，又把自己的鞋脱下来一阵猛打，直到赵玉环被打得口鼻流血。她高喊着：“法轮大法好！”恶犯把她的嘴用胶带紧紧地缠住，两用手用布条绑住。

二零一二年四月份，赵玉环被恶警杨洋无故连踢带打，又铐了一下午，她被折磨得骨瘦如柴，只剩70多斤。

五、雷文先，女，年龄未知，承德市法轮功学员。雷文先在河北省女子监狱四监区，因看大法书

籍，经常被杨洋罚站，拳打脚踢司空见惯，被吊铐在窗户上几天几夜也是常事。并多次在车间被杨洋剥光衣服羞辱，有一次被剥到只剩内裤，杨洋还喝令脱，雷文先忍无可忍，骂她是流氓，她才罢手。

六、二零零九年六月份的一天，恶警杨洋当着车间200多名犯人的面，对法轮功学员邢景云（在监狱得法）以流氓行为非法搜身，将邢景云的胸部全暴露出来，上衣口袋被撕掉。◇